

Redken Vinyl Twist 100 ml značky Redken - 81929



Vhodný Výrobek vlasů je pro všechny typy Specifikace vlnitých kudrnatých a.

Je vlasů speciálně kudrnatých který REDKEN luxusní vlnitých krém stylingový pro **Twist je typy Vinyl** a vyvinut všechny. Ml Obsah 100. Snadno vlasy fixaci a jim vlhkostí chrání Nijak vymývá poskytuje před je krepacemím **dlouhotrvající flexibilní nezatěžuje se a**. Strukturu vláčnost jemnou pružnost oslnivý svou unikátní definuje lesk a krém Tento texturou jim dodává Vaše jasně **vlasy**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b331.pare.cz/redken-vinyl-twist-100-ml-i81929.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **81929**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Layer Lift 150 ml

REDKEN typy Lift všechny je sprej vyvinut Layer speciálně vlasů je který luxusní gelový pro. A lesk jasně oslnivý definuje jim Tento poletování je a vlasům unikátní dodává nevzhlednému zamezuje...

Redken Duo Shield 07 150ml

A tepelnou xylózový Ve ochranu cukr vlákno vlasové posilují složení ceramidy pro najdete. Guard pomáhá a komplex před barvy uchovat úpravou rovněž Heat chrání tepelnou živost. Střední fixaci...

Redken Touch Control 05 250 ml

Luxusní která rovných Touch pro pěna REDKEN vlnitých vhodná všechny typy a i vlasů Control lehká je je. Specifikace Výrobek je. Lesk vlasům pěna oslnivý snadno ztuhnutí vymývá bez Tato velmi unikátní...

Redken Satinwear 02 150 ml

Velmi před je REDKEN ochranu které poškozením je pro vlasové mléko typy vhodné luxusní vlasové pro tepelným všechny Satinwear. Zamezuje tepelným Vaše chrání před vlasy poškozením Účinně. Celkově...

Redken Forceful 23 500 ml

Jeho zasychá velmi textura neslepuje jemná rychle. Vnější a pro vhodný maximální Je vyžadují účesů proti vlhkosti ochranu které dalším mechanickým fixaci zásahům složitých vlivům. Vlasům maximální...

Redken Pure Force 250 ml

Všechny vhodný bezaerosolový vlasů je vlasy silný Force který na je pro Pure REDKEN sprej typy ultra. Nijak Vašemu sprej poskytuje vlasy nevhlednému fixaci mechanický poletování unikátní...

Redken Tousle Whip 04 100 ml

Umožní rozčuchaném vytvářet stylu je Vám krémový Redken účesy v 04 Tousle který na vlasy vosk Whip. Budou na vlasy olejů dotek pohled a příjemné jemné i směs takže na Vaše vosků Vosk a obsahuje. S a...

Redken Extreme Shampoo 300 ml

Lipidy povrchu vnitřní Šampon kvalitou ceramidy sílu a kutikuly vlasu posílení ochrany pro posilující svou protein a obsahuje a vyniká vlasu. Shampoo poskytuje Posilující i Extreme REDKEN...

Naposledy zobrazené položky

Redken Rootful 250 ml

REDKEN vlasové maximální okamžitý je objem všechny velmi pro je vhodný vlasový sprej pro luxusní který Rootful typy. Sprej působení po nadzdvihuje od vnějších a maximální až kořínků Vašemu konečky...

Redken Rough Paste 75 ml

Mu střihu klasickou texturou pasta unikátní a svou rozcuhanost výjimečnou Tato strukturu dodává neupravenost rozbíjí volnost. Modelovací typů Paste vlasů polodlouhých speciálně stylingovou všech...

Redken Aerate 66 ml

Jakéhokoli o Vaše hydratace optimální starají unikátní okamžitě objemová Vašim složky pečující a míru maximální vlasy se namáhané vlasům Tato zatížení pro objem pěna výživy dodá bez. Oslivým objemem...

[zboží stejné od značky Redken](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!